

NYÍRSÉGVÍZ NYÍREGYHÁZA ÉS TÉRSÉGE VÍZ- ÉS CSATORNAMŰ ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
4401 Nyíregyháza, Tó u. 5. ■ Pf.: 290. ■ Tel.: (42) 523-600, Fax: (42) 523-610 ■ www.nyirsegviz.hu ■ nyirsegviz@mail.nyirsegviz.hu

BARTHERV BT.

Címzett:	Tárgy:	Nyilatkozat
Irányítószám:	4400	Dátum:	2016.01.13.
Postafiók:	Iktatószám:
Cím:	Nyíregyháza	Ügyintéző:	Kiss Tibor
Utca:	Dózsa György	Melléklet:
Házzszám:	4-6		

Tisztelt Cím!

A Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén csapadékvíz elvezetésre vonatkozó tanulmányterv és vízjogi engedélyes terv I.rész (Borbánya Alma utca, Kökény utca) tervét köszönettel vettük, és a **vízellátási ágazat részéről az alábbi üzemeltetői nyilatkozatot adjuk.**

A területen kezelésünkben lévő ivóvízhálózat található.. Az ivóvízvezetékek bemérése azonban nem nyíltárkosan történt, hanem utólagosan, ezért a terven feltüntetett ivóvíz-vezetési nyomvonalak, csak tájékoztató jellegűek. Azokon a helyeken, ahol a tervezett nyílt és zárt csatornák a meglévő vízvezetékek tengelyével párhuzamosan futnak, vagy keresztezik a vízvezeték nyomvonalát közmű kutatóárokkaival, szakfelügyeletünk mellett fel kell tární. A kivitelezés során a vízvezeték és a csatorna palástjának vízszintes vetületei között mérve 1,5 m védőtávolságot kérünk tartani, azokon a helyeken ahol a vízvezeték csötető szintjétől a szennyvízvezeték tervezett folyásfenék szintje 1,5 m-nél mélyebben van. Ahol a tervezett csatorna folyásfenék szintje és az ivóvízvezeték csötető szintje között 1,5 m-nél kisebb különbség van, ott 1 m védőtávolságot kérünk betartani. A csatornán lévő, aknákat áttemelőket, vagy egyéb műtárgyak falsíkja és a vízvezeték között min. 0,7 m védőtávolságot kérünk. Aknákat, áttemelőket, víznyelőket, tározókat az ivóvíz gerinc és bekötővezetékekre nem szabad telepíteni. Ahol a nyomvonal megközelíti az üzemelő ivóvízvezeték, ott csak kézi földmunka végezhető, szakfelügyeletünk mellett. Az ivóvíz gerincvezetékek és bekötővezetékek nyomvonalát Társaságunk helyi munkatársaival együtt, a munka megkezdése előtt utcánként egyeztetni kell, és be kell járni.

Ha az MSZ 7487 szabványban meghatározott védőtávolságok nem biztosíthatóak, az ivóvíz gerincvezeték kiváltása szükséges, akkor ezen szakaszokra úgy tudunk eltekinteni a szabványban meghatározott védőtávolságok alkalmazásától, ha a csatorna, vagy nyomóvezeték a vízvezetékktől legalább 0,5 m-rel mélyebben fog elhelyezkedni. A nyílt földmedrű, vagy burkolt árkok kivitelezés során kérjük figyelembe venni, hogy a vízvezetékek felett min. 0,80 m földtakarást kell biztosítani. Ahol a nyílt földmedrű, vagy burkolt árkok esetén a védő-földtakarás nem biztosított az ivóvíz gerincvezeték kiváltását a Nyírségvíz Zrt.-től kell megrendelni. A gerincvezeték kiváltás tervezése során a meglévővel azonos átmérőjű KPE SDR 17 anyagú csövet kérünk használni. A keresztezéseknél védőcső

nélkül min. 0,2 m védőtávolságot kell tartani, ahol ez nem biztosítható valamelyik csövet 0,5-0,5 m túlnyúlással védőcsőbe kell helyezni. Szintbeli keresztezéseknél a kiváltást, valamint az üzemelő vízvezetéki kiváltásokat szintén a Nyírségvíz Zrt-től kell megrendelni. A kivitelezés során előfordulhat, hogy a hálózatot ki kell zárni, vagy vezetékünket szükség esetén alátámasztással vagy felfüggesztéssel meg kell védeni szakfelügyeletünk mellett. Megrendelést és szakfelügyeletet időpont megjelöléssel és fizető adatok megnevezésével a vízellátási ágazat részére a 06-42/523-610 faxszámra kérjük eljuttatni. A munkaterület ellenőrzése szakfelügyelet formájában, folyamatos a munkák során. A munkaterület átadásra kérjük meghívni Társaságunk képviselőjét. A fentiek figyelembe vételével a terv szerinti kivitelezéshez, valamint az engedély kiadásához hozzájárulunk.

NYÍRSÉGVÍZ

Nyíregyháza és Térsége Víz és Csatornamű
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Nyíregyháza

Sulyok Béla
vízellátási
műszaki vezető

Erdői Gábor
vízellátási
műszaki irodavezető